
 
 
 

 

hassan.sabil56@gmail.com 

 

1 [Date] 

 

  

 
 التمرين الأول

 أحسب ما يلي :
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 التمرين الثاني 

a وb  غير منعدمين  حقيقيانعددان 

 يلي:بسط ما 
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 التمرين الثالث 

a  يثبحعدد حقيقي غير منعدم:  
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 التمرين الرابع 

 :10أتمم باستعمال قوة للعدد  

   0.0000012 12 .....           ;          0.0731 73.1 .....         ;           0.00004 4 .....    

   27000000 2.7 .....           ;    146.214 1.46214 .....       ;     0.00321 32.1 ........   
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 التمرين الخامس 

 التالية:حدد الكتابة العلمية للأعداد 
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 التمرين السادس

 a وb  غير منعدمين  حقيقيانعددان 

  حيث: Xلنعتبر العدد
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من أجل  :    Xأحسب  
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